

蔡依林底子薄 潘玮柏怪异？ 从笔迹分析明星性格

常说字如人，人如字。爸妈从小就教育咱要好好写字，因为字就是人的另一张脸呀。在现今这个啥事都讲求证据的年代，说绯闻你要给我上照片，而要分析性格你就一定要给我上字迹啦，你不知道现在从笔迹看人又开始流行起来了吗？

《城市假日》趁着两周年之际，就把明星给咱的题句拿出来秀一秀。光秀没意思，咱也新潮一把，找来笔迹学专家鉴定一下，做了一个全面的明星字迹性格大测试。

文 / 吕琳

测试对象：14位明星

笔迹专家：沈初旭

测试方式：交给专家的明星笔迹都裁去了明星签名，绝对是匿名分析。当然，即便不裁估计专家也认不出谁是谁。

我们作为看客就只要查漏补缺看看这些明星们还有哪些咱记者不知道的猛料。当然也顺便反鉴定一下我们的专家的匿名分析水平嘛。

本次测试纯属娱乐，测试结果仅供参考

》》绝对靠谱型

蔡依林

专家鉴定语：

1.好色，男朋友一大堆。

呵呵，Jolin 竟然是个好色之徒。好不好色咱倒是不知道，但人家的绯闻倒是没断过，罗志祥、周杰伦……身边也从来不乏异性，现与彭于晏正交往于水深火热之中。

2.性感，但脸上肉较多，减肥的话会很辛苦。

这恐怕是 Jolin 心中永远的痛吧，多年艰辛减肥，水过青菜，不吃米饭，练瑜伽，练体操……虽说身上是还行，但这张圆脸上的肉却怎么也减不掉。专家一语道破这多年的谜团啊，天生的，没办法……

3.人缘好，非常随和，说话直，大大咧咧，喜欢笑。为人处世讨人喜欢，但是泛交。

Jolin 人缘好那是圈内人尽皆知，常常大打有情牌，孙燕姿、江美琪、罗志祥……似乎身边也总是有好友相伴，当年与周董的情变也是在好友的陪伴下度过伤痛。节目上也常被好友爆料平时大大咧咧不像女生，喜欢傻笑……

至于泛交嘛，Jolin 你就自己多注意一下吧，哈哈。

4.个人生活比较乱，应该是被媒体追逐的对象。

Bingo！小天后的感情生活多年来一直是媒体追逐的热点，目前和彭于晏的恋情曝光正也是被记者拍到。生活乱不乱，好像除了在罗志祥家打麻将到天亮似乎也没什么罪不可赦的事嘛！狗仔们还需多努力啊。

5.文化底子薄。

要不要为 Jolin 申冤呢！人家可是辅仁大学的英语高材生，人家翻译麦当娜的《英伦玫瑰》，还出过《Jolin 教你学英文》，怎么也不能说文化底子薄吧，人家也就是把“牛刀小试”说成了“小刀一试”嘛，哈哈哈……

6.最有艺术天分，唱歌的天分非常好，是不错的艺人，给人飘逸感。

此话当然万分正确，Jolin 可是唱歌大赛出身的实力派，自身努力练就一身舞娘本领，是个努力上进的艺人。造型方面不管模仿与否，Jolin 也算是台湾流行的引领者之一。



》》不靠谱型

花儿乐队大张伟

专家鉴定语：

1.个性压抑、严谨。

不知此话该怎讲了，说到压抑只是想到了打架事件，是压抑太久吗？那严谨又是什么，严谨就应该在家打，别给人拍到呀！

2.做事扎实、有头有尾、专注力一流，不善变，有深度。

从小出来打拼，才华不用说，做事扎实也是必要的，那么多的词曲全是拜专注力所赐啊。发觉此语适用于任何人。

3.心软有爱心，懂得付出，且善于主动付出，承担责任。

对于抄袭事件，大张伟的认罪态度是非常诚恳的，也勇敢地承担了责任，还一度在节目上掉眼泪，让大家再相信他们一次，一定好好努力。

爱心的话，不知道大张伟爱不爱小动物哦。

4.事业上有底蕴，不走秀，以后的事业不错，现在还不成熟，有实力但是作秀还不够。

花儿闹腾得还不够啊？！军装事件，抄袭事件，打架事件……即使前几年有所建树，也被现在的恶行给磨灭光了吧。可怜的孩子们，在别人都长大了的时候还是跟没心没肺的孩子一样闹着，不要作秀啦，实力拿出来！

5.以前吃苦多，经历苦。

未成年就出来混，一定吃过很多苦。

6.懒，个人卫生不好。

亏大张伟还是处女座的，怎么能不注意个人卫生呢……



花儿乐队(大张伟题词)

2007.12.25